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２．子どもは学校に行くのを楽しみにしている 
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３．授業はわかりやすく楽しいと言っている。 
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４．茨木西高校には、他の学校にない良さ（特色）があ

る 
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５．教員は子どもの評価を適切・公平に行ってい

る 
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６ 茨木西高校の生徒指導の方針に共感できる 
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７．茨木西高校の部活動は活発だと思う 
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８．茨木西高校は、将来の進路実現に向けた適

切な指導をしている 
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９．茨木西高校は、進路選択のために大学との連携に

よる 

色々な取り組みをしている。 
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10．茨木西高校は、豊かな心や人権感覚を持ち、自分

の生き方を考える生徒を育てようとしている 
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11．教員は、すべての教育活動において、生徒の人

権を尊重する姿勢で指導にあたっている 
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12．茨木西高校は、色々な手段（携帯メールなど）で家

庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている 
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1．茨木西高校に子どもを進学させて良かった 
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13．茨木西高校は、教育活動の外部発信（メルマガ、

HP、案内文など）に努めている 
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14．茨木西高校は、保護者や地域の人が授業参観や

学校行事に参加する機会を設けている 
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15．自分は、授業参観や学校行事（体育祭・文化祭な

ど）に参加したことがある 
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16．茨木西高校で地震・火災などの災害や不測の事態

が起こった場合、どう行動したらよいか知らされている 
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17．茨木西高校の施設・設備は、学習環境の面

で配慮されている 
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